
Având în vedere creșterea interesului față de aur, IBIS InGold 
a oferit un refugiu sigur pentru 90.000 de clienți

20 septembrie 2024, Praga - O protecție împotriva crizelor, o modalitate de diversificare a portofoliului, un pilon 

stabil de investiții și un refugiu sigur - acesta este modul în care aurul este perceput de cei 90.000 de clienți 

mulțumiți care s-au alăturat IBIS InGold într-o călătorie către un viitor financiar mai luminos.

IBIS InGold oferă clienților săi o  gamă largă de servicii, menținând vie tradiția aurului în  era modernă. Mulți 

clienți apreciază acest lucru și folosesc din ce în ce mai mult opțiunea economiilor incrementale, un sistem care 

funcționează în avantajul lor prin calcularea unei medii a prețului de cumpărare. Le plac contractele fără semnătură, 

flexibilitatea produselor, gestionarea ușoară a portofoliului prin intermediul unei aplicații mobile și gestionarea sigură 

și transparentă a conturilor.

„Metalele prețioase au însoțit omenirea de‑a lungul timpului. Aurul a rezistat nenumăratelor fluctuații economice și 
continuă să strălucească. Astăzi, este esențial ca această investiție tradițională și sigură să țină pasul cu vremurile. 
Acesta este motivul pentru care inovăm, simplificăm și adaptăm în mod constant serviciile noastre pentru a răspunde 
nevoilor clienților noștri”, spune Petr Špičák, directorul de marketing al IBIS InGold.

În timp ce iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier® sunt produse de economisire concepute pentru clienții cu amănuntul, 

investițiile în metale prețioase vor deveni mai accesibile și pentru întreprinderi. Cel mai recent proiect al IBIS InGold 

este iiplanMax®, un  cont corporativ în aur pe care a  început să‑l testeze în luna iunie a  acestui an, alături de 

revoluționarul sistem de plată InGold PAY® pentru plăți online în aur, lansarea pe piață fiind programată pentru anul 

viitor (a se vedea „Aur pentru secolul XXI: IBIS InGold combină valoarea tradițională cu opțiunile moderne de plată 

oferite de InGold PAY®”). Acest lucru arată că IBIS InGold nu numai că face achiziționarea unui activ tradițional sigur 

mai accesibilă clienților săi, dar le deschide și noi modalități sigure de a‑și valorifica rezervele de aur.

„Punem mare preț pe încrederea acordată de fiecare dintre clienții și partenerii noștri de afaceri. Ne menținem 
angajamentul ferm față de motto‑ul nostru «Noi îi facem pe oameni independenți». Suntem convinși că aurul poate 
juca într‑adevăr un rol în independența financiară și că va produce randamente pe termen lung pentru investitori”, 

conchide Petr Špičák.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold, o companie cu o tradiție de peste 25 de ani în industrie, este unul dintre cei mai importanți comercianți 

de aur și argint de investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. De asemenea, se prezintă 
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ca pionier în soluții inovatoare pentru investiții în metale prețioase, depășind limitele acestui sector tradițional.

IBIS InGold este partenerul comercial oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, 

The Royal Mint. Acest parteneriat comercial direct cu cea mai de prestigiu rafinărie și simultan cu cea mai prestigioasă 

monetărie europeană confirmă importanța statutului IBIS InGold în cadrul comerțului mondial cu metale prețioase.

Oferă publicului larg economii simple și flexibile sub denumirile de marcă iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier®, 

oferindu‑le posibilitatea de a face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la 4 EUR. IBIS InGold oferă 

clienților săi servicii de primă clasă atunci când cumpără sau revând metale de investiție. Compania le garantează 

că sunt primii deținători ai lingourilor și monedelor de investiție pe care le achiziționează. De asemenea, compania 

le garantează tuturor clienților că va răscumpăra monedele și lingourile de investiție pe care le vinde. Pe lângă prețul 

de răscumpărare a metalului, se achită și o primă de răscumpărare.

Compania inovează și își modernizează în mod regulat gama de produse. Combină valorile tradiționale cu tehnologia 

de ultimă generație, ceea ce îi permite să ofere clienților produse sigure cu o lichiditate extrem de ridicată. Ca pionier 

în industrie, oferă opțiunea unică de a face transferuri și plăți online direct în aur.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.
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